
令和5年(2023)度　学校教育自己診断　保護者用　集計結果（310件） 2024/1/30

109 113 89 311 昨年度

A B C D 未回答 A B C D 未回答 A B C D 未回答 A B C D 未回答 肯定的 肯定率 肯定率 肯定率増減

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 41 44 21 3 0 33 60 16 3 1 25 51 9 2 2 99 155 46 8 3 254 82.5% 87.2% -4.7%

2 子どもは授業が興味深くわかりやすいと言っている。 14 52 36 4 3 6 60 43 3 1 11 60 13 2 3 31 172 92 9 7 203 66.8% 71.5% -4.7%

3 子どもは学習と部活の両立ができている。（部活に加入していない場合は空欄のままでお願いします） 27 42 16 3 21 25 39 17 2 30 25 13 4 2 45 77 94 37 7 96 171 79.5% 81.4% -1.9%

4 枚方高校の教員は子どもを理解している。 13 64 27 1 4 12 72 24 1 4 22 50 11 4 2 47 186 62 6 10 233 77.4% 85.7% -8.3%

5 枚方高校の教員は子どもの評価を適切公平に行っている。 19 71 16 0 3 18 76 12 1 6 28 48 10 2 1 65 195 38 3 10 260 86.4% 91.6% -5.2%

6 枚方高校の教員は保護者の相談に適切に応じている。 19 63 17 1 9 29 64 11 3 6 38 35 10 3 3 86 162 38 7 18 248 84.6% 88.8% -4.2%

7 枚方高校の教員は子どもの間違った行動を厳しく指導してくれる。 31 59 11 1 7 22 68 14 2 7 25 51 8 3 2 78 178 33 6 16 256 86.8% 91.1% -4.4%

8 枚方高校の教員は生徒の人権を尊重して教育活動に取り組んでいる。 23 65 11 3 7 24 63 18 2 6 28 50 6 2 3 75 178 35 7 16 253 85.8% 92.2% -6.4%

9 枚方高校は子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。 35 58 10 3 3 23 66 16 2 6 25 49 11 1 3 83 173 37 6 12 256 85.6% 90.3% -4.6%

10 枚方高校は雰囲気が良く生徒が生き生きしている。 42 53 11 3 0 40 61 8 3 1 43 36 7 1 2 125 150 26 7 3 275 89.3% 95.2% -5.9%

11 枚方高校は他の学校にない特色のある教育活動に取り組んでいる。 29 52 21 1 41 21 62 25 0 5 25 49 13 1 1 75 163 59 2 47 238 90.2% 86.8% 3.4%

12 枚方高校は教育方針をわかりやすく伝えている。 28 59 19 2 1 18 58 33 1 3 22 46 17 2 2 68 163 69 5 6 231 75.7% 84.2% -8.4%

13 枚方高校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 25 69 7 0 8 23 68 17 1 4 33 47 4 1 4 81 184 28 2 16 265 89.8% 96.1% -6.3%

14 枚方高校の生徒指導の方針には共感できる。 18 68 14 6 3 19 68 19 3 4 28 48 8 1 4 65 184 41 10 11 249 83.0% 88.4% -5.4%

15 枚方高校は将来の進路や職業について適切な指導をしている。 31 58 15 0 5 24 69 15 2 3 34 45 8 2 0 89 172 38 4 8 261 86.1% 88.6% -2.5%

16 枚方高校は自分の生き方を考え豊かな心を持った子どもを育てようとしている。 23 65 13 3 5 16 71 21 1 4 26 50 8 1 4 65 186 42 5 13 251 84.2% 89.0% -4.7%

17 枚方高校は子どもに命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。 30 61 9 1 8 22 74 13 0 4 27 51 7 1 3 79 186 29 2 15 265 89.5% 94.8% -5.2%

18 枚方高校は環境、国際社会、福祉ボランティアなどの新しい教育課題に取り組んでいる。 33 57 14 0 5 26 58 21 0 8 27 49 9 1 3 86 164 44 1 16 250 84.7% 88.7% -3.9%

19 生徒会活動は活発であると子どもから聞いている。 11 34 44 8 12 13 40 44 10 6 13 33 26 9 8 37 107 114 27 26 144 50.5% 58.3% -7.7%

20 部活動は活発であると子どもから聞いている。 38 49 18 2 2 32 57 17 2 5 34 33 13 5 4 104 139 48 9 11 243 81.0% 84.6% -3.6%

21 枚方高校のホームページはよく役立っている。 13 46 42 5 3 12 51 42 5 3 16 36 29 6 2 41 133 113 16 8 174 57.4% 64.2% -6.8%

22 「保護者用classroom」はよく役立っている。 55 47 6 1 0 51 54 8 0 0 39 37 10 2 1 145 138 24 3 1 283 91.3% 89.6% 1.7%

23 学校運営に校長のリーダーシップが発揮されている。 11 60 25 3 10 12 55 33 5 8 17 46 18 4 4 40 161 76 12 22 201 69.6% 79.7% -10.1%

24 枚方高校の学習環境においての施設・設備は満足できる。 9 59 31 8 2 12 55 31 10 5 14 40 28 5 2 35 154 90 23 9 189 62.6% 62.4% 0.2%

25 地震や台風など緊急時の対応の仕方については子どもや保護者に知らされている。 29 54 21 2 3 33 56 18 6 0 37 35 13 1 3 99 145 52 9 6 244 80.0% 86.8% -6.8%

26 枚方高校は保護者や地域の人々に対して授業参観の機会を設けている。 39 50 17 0 3 32 71 6 2 2 32 50 5 2 0 103 171 28 4 5 274 89.5% 81.7% 7.8%

27 枚方高校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 42 63 3 1 0 36 66 10 1 0 35 40 11 2 1 113 169 24 4 1 282 91.0% 91.5% -0.5%

28 枚方高校では子どもに関する個人情報が守られている。 34 62 6 0 7 40 61 4 3 5 37 45 4 1 2 111 168 14 4 14 279 93.9% 98.9% -4.9%

29 枚方高校は保護者や地域の人たちと話をする機会を設けている。 16 63 21 4 5 17 63 24 3 6 23 45 18 2 1 56 171 63 9 12 227 75.9% 75.9% 0.0%

30 枚方高校はPTA活動が活発である。 24 54 21 2 8 23 67 18 2 3 17 47 18 3 4 64 168 57 7 15 232 78.4% 81.8% -3.4%

31 学校は１人１台端末を効果的に活用している。 51 46 8 4 0 50 49 9 0 5 34 47 5 2 1 135 142 22 6 6 277 90.8% 88.0% 2.9%

分析1年生 ２年生 ３年生 総合計


